



廖中莱（左4）与韩聂夫（左7）联合为文冬地里望华小礼堂动土仪式主持剪彩。

## 文冬地里望华小获拨款建礼堂

（文冬28日讯）文冬地里望华小获公益金拨款140万令吉兴建一座现代化礼堂。

文冬区国会议员兼卫生部长拿督斯里廖中莱说，这座耗资140万令吉的现代化礼堂，可容纳1000人，已向公益金申请拨款并获批准，今天在嘉宾一同主持动土仪式，兴建工程料会在今年11月竣工。

他今日出席动土礼后如此表示，出席者包括公益金副主席敦韩聂夫。

廖中莱表示，公益金于去年为文冬3所华小带来80万令吉的拨款；另外，公益金也宣布拨出10万令吉作为地里望华小，以安装精明教学器材。

「办教育需要的资金越来越多，不能单靠政府资助，如今获得公益金帮忙分担，也呼吁热心人士给予华教大力支持。」

敦韩聂夫表示，公益金成立于去年9月26日，是个私人界设立的非政府无党派独立

慈善机构，重点在于扶助教育发展。

他说，从成立至今，已有超过300间华小获得拨款以提升该校的基本设施，所拨出的款项也在去年超过1亿令吉。

「我们除了提供援助给资金不足的非营利学府，也提供奖学金给贫穷学生，协助他们获得有素质的教育。」

陈光汉指出，欲提出申请的学府或者其他组织，都可以通过该公益金的网站作出申请。

他说，该网站上有申请表格供填写，所有学府申请时，公益金将作出审核，即到学校了解情况；例如地里望华小的申请，在6个月后经过董事的会议决定，才拨款建设礼堂。

欲申请拨款的学府，可浏览公益金网址[www.commchest.org.my](http://www.commchest.org.my)，或通过传真及电邮方式联络有关单位。

东方前线 MC7 29/3/13 TCC

Oriental Daily News (29 March 2013) - National, P. MC7